
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 02 червня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  
 

02 червня у бібліотеці-філії № 2 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено літературний відеогід 

«Цілющі рослини України». 

 Відвідувачі книгозбірні подивилися відео та ознайомилися з книжковою 

виставкою «Лікарські рослини України». 

 Під час заходу читачі пригощалися  цілющим чаєм з м’яти та меліси                                

і обмінювалися досвідом заготівлі лікарських рослин, рецептами їх 

застосування. 

 

До Міжнародного дня захисту дітей 

02 червня з нагоди Міжнародного дня захисту дітей на спортивному 

майданчику мікрорайону Никанорівка за ініціативи депутата Кропивницької 

міської ради Вадима Дриги та органу самоорганізації населення «Комітет 

мікрорайону Никанорівка», який очолює Віктор Гончаров, співпраці 

управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, міського центру 

фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та відділення НОК України                       

в Кіровоградській області проведено спортивно-розважальні заходи для дітей 

та їх батьків. 

Всі бажаючі брали участь у футбольних і баскетбольних конкурсах, 

змаганнях з дартсу, фрізбі, обертанні обруча та перевірили свої знання, 

відповідаючи на запитання олімпійської вікторини. 

Головна мета заходу – популяризувати здоровий спосіб життя серед 

молодого покоління, допомогти присутнім реалізувати свої спортивні 

здібності і найголовніше – подарувати позитивні емоції дітям у ці нелегкі для 

України часи. 

Переможці змагань і конкурсів відзначені дипломами управління молоді 

та спорту Кропивницької міської ради, а найактивніші учасники спортивного 

свята отримали подарунки від відділення НОК України в Кіровоградській 

області. Також усі учасники заходу отримали солодощі від депутата міської 

ради Вадима Дриги. 
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Питання соціально-економічного стану 

Введення в дію нових об’єктів 

 

02 червня начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації 

Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга, 

заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін та Сергій Колодяжний, керуюча справами виконавчого 

комітету  міської ради Світлана Балакірєва, начальник управління освіти 

Кропивницької міської ради Лариса Костенко відвідали КЗ «Кропивницький 

міський соціальний гуртожиток», створений для внутрішньо переміщених 

осіб, які приїхали з міст, де йдуть бойові дії. 

Соціальний гуртожиток облаштували у приміщенні колишньої                      

школи № 7. Тут толокою працювали освітяни з усіх міських шкіл. За кожну 

кімнату відповідав окремий навчальний заклад, тож намагалися зробити 

ремонт якнайкраще. Нині у кожній кімнаті — по-домашньому затишно. 

У гуртожитку 13 кімнат із двоярусними ліжками, новими матрацами                     

і постільною білизною, кухні, де можна приготувати їжу, душові кімнати                       

з пральними машинами, а також дитяча кімната. В ньому можуть проживати 

одночасно 130 осіб. Вже заселилася 31 людина.  

З нагоди відкриття новосели отримали ще й подарунок від обласної та 

міської організацій Товариства Червоного Хреста України – посуд та засоби 

гігієни. 

   Гості оглянули кімнати соціального гуртожитку та територію закладу, 

поспілкувалися з родинами, які вже тимчасово проживають в гуртожитку. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради                      Світлана БАЛАКІРЄВА 
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